

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Koreňčík Michal

Název práce: Vývoj vztahu mezi státem a církví v letech 1948-1998
v Československu

Jméno vedoucího práce: PhDr. Straceny Josef, CSc.

Nad průměr Průměr Pod Průměr

Hodnocení tématu samého (bez ohledu na studenta)

Nakolik je téma práce aktuální?	X		
Jak náročné je téma na teoretické znalosti?	X		
Jak náročné je téma na praktické zkušenosti či práci v terénu?			
Nakolik je dostupnost podkladových materiálů obtížná?	X		

Slovní hodnocení: Téma velmi zajímavé a ačkoliv se zabývá převážně historií, má v sobě i aktuálnost, jednak v otázce vyrovnávání se s minulostí, a jednak v stále nedořešenému vztahu ČR s Vatikánem.

Hodnocení zpracování tématu studentem

Jak hluboce autor téma analyzoval?		X	
Jak vhodně zvolil autor metody ve vztahu k tématu?	X		
Jak zdařile autor zvolil cíl práce vzhledem k tématu?	X		
Nakolik autor naplnil vytyčený cíl práce?	X		

Slovní hodnocení: Autor se snažil naplnit svůj cíl rozbořením části dostupné literatury. V případě práce nad tímto tématem např. v diplomové práci by bylo nezbytné pracovat přímo s archivními materiály.

Hodnocení struktury a obsahu práce

Nakolik je struktura práce logická a přehledná?	X		
Nakolik využívá autor aktuálních a vhodných pramenů?		X	
Nakolik dostatečně a funkčně vybavil autor práci daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?		X	
Nakolik jsou závěry práce jasné a přiměřené?	X		
Nakolik přináší autor vlastní názor a příspěvek k tématu?		X	

Slovní hodnocení: Struktura práce je logická a srozumitelná. V obsahu práce se místy objevují určitá ideologická klišé.

Hodnocení formy a stylu práce

Jaká je formální úprava práce?	X		
Pracuje autor správně s odkazy a citacemi?	X		
Jaká je stylistická úroveň práce?		X	

Slovní hodnocení: Po formální stránce práce splňuje požadavky na podobný typ prací.

Další hodnocení či připomínky a otázky k obhajobě: Autor prokázal v práci hlubší zájem o zkoumanou problematiku a zvládnutí základů vědecké práce.

Bak. práci doporučuji k obhajobě.

Otázka k obhajobě : Projevoval se rozdíl ve vztahu státu k církvím a věřícím v českých zemích a na Slovensku s ohledem na rozdílný stupeň religiozity.

Navržená známka:

Datum: 5. 5. 2009

Podpis vedoucího práce:

velmi dobře